Berdex onde

15




Inhoud, index

Hoofdstuk 1: laadlift, tail lift, TMAPOBOPT ...c.ccvcvieeeeeee e 2
Hoofdstuk 2: Verlichting, lighting , OCBELLUEHME .........ocoveriiciceceeeeee e 10
Hoofdstuk 3: Electra, EIeCtriC, 3NEKTPUKA ......c.cveveieieeeeeeeeeee e 15
Hoofdstuk 4: Hydraulica, HydrauliC , TMAPABAINKA .......ccceevevieeececeeeeeeeee e 37
Hoofdstuk 5: Interieur, INterior, BHYTPEHHME.........ccooiiriiiieeceee e 41
Hoofdstuk 6: Exterieur, EXterior, BHELLUHUE .........cccoeieeieeieeeeeeee et 52
Hoofdstuk 7: Hang & sleutelwerk , Hinges and locks, KpOHLWITENHbI U PYYKMU.............. 57
Hoofdstuk 8: Aluminium profielen, Aluminum profiles, antoMMHueBbIN NpodPub ......60
Hoofdstuk 9: Trailerbouw delen, Trailer parts, cbopoyHble geTanu npuuena............. 75
Hoofdstuk 10: Onderbouw, Subframe, MOAKAAP ....ccceeveeeeeeteeeeeeeeeeeee e 83
Hoofdstuk 15: Bovenlading, TOPflOOrs, 3Ta .....cccoevieiiiiiiececeeeee e 84
Hoofdstuk 20: Divers, Various, MPOUEE........cc.ccveueeeteeeteeeteeeeteete ettt 86



Hoofdstuk 1: laadlift, tail lift, rmgpo6opT

I

60008116

60008116

Olieslang 450 mm 5/16” 2x12mm pijpgevend

Oil hose 450 mm 5-16" 2x12mm pipe ending

LLnaHr nogaum macna 450 mMm 5-16" 2x12Mm

(J

60008002

60008002

Kabelschijf 8000 licht met bronzen bus (152 mm)

Light-weight cable pulley wheel 8000 including bronze
bushing (152 mm)

KaHaTHbilh wkue 8000 nerkuin ,Bkao4aeT 6poOH30BYIO
BTY/KY (152 mm)

Q

60008003

60008003

Kabelschijf 8000 zwaar met opvulring en bronzen bus
(148 mm)

Heavy-weight cable pulley 8000 including shim and
bronze bushing (148 mm)

KaHaTHbIli wkme 8000 Taxenblin, BKAOYaeT wanby um
6poH30BYI0 BTY/NKY (148 MM)

———— |

60008013

60008013

Scharnieras 35x250 mm

Hinge axle 35x250 mm

LWapHnpHasa ocb 35x250 MM

60008022

60008022

Bout M16x55 met smeerkanaal, t.b.v. kabelschijf 24mm,
in achterfront

Bolt M16x55 with lubrication channel intended for cable
pulley wheel 24mm

Bont M16x55 c kaHaBKol ANna CMasKu npegHasHadeH Ans
KaHaTHOro wkuea 24 Mm




[+ 1) )

60008025

Cilinderkopstuk model '06
D ¢
Cilinder-Headpiece model ‘06
UmunuHapuyeckas ronoska mogens ‘06
60008025
60008026
: Cilinderkopstukas voor cilinderkopstuk model ‘94
__——@ ggggfrgr:‘ead piece axle intented fot cilinder head piece

60008026

LimnnHapuyeckasa ronoska moaens ‘94

60008104

Sluitcilinder 8000 compleet

60008104

Closing cylinder 8000 complete

Bnokupyrownit umnnHap 8000 B koMnnekTe

60008125

60008125

Olieslang 1900 mm 5/16” 2x 12 mm pijpgevend recht

Oil hose 1900 mm 5/16” 2x12 mm pipe ending straight

LWLnaHr nogaum macna 1900 mm 5/16" 2x12 MM npsimoii

60008235

60008235

Olieslanggeleider 8000 met bev. Bed. Kast

Oil hose defuser 8000 including plate for operating box

LLUnaHr ansa macna gnuHon 8000




60008250

Losse geleider links model 1994

Loose guide left model 1994

JleBas Hanpasnsawwas wnaHra mogens 1994
60008250

60008255

E’ Losse geleider rechts model 1994

Loose guide right model 1994

MpaBas Hanpasnsowas wnaHra moaenb 1994
60008255

61808003

Berdex staalkabel 8000KB 7000 mm

Berdex steel cable 8000KB 7000 mm

CtanbHol kabenb Berdex 8000KB 7000 MM

61808003

61808007

Berdex staalkabel 8000KB 8870 mm

Berdex steel cable 8000KB 8870 mm

CtanbHol kabenb Berdex 8000KB 8870 MM

61808007

61900140

Hoek voor kabelbreukbeveiliging links
-
Y o Angle for cable breach security left
- \.V

Yronok gnsi ycTpomcTea, KoTopoe obecrnedmBaeT 3awWwmTy
61900140 | oT 0b6pbiBa Kabensa ne.bii




61900142

61900142

Pal voor kabelbreukbeveiliging

Ratchet For cable break device

dukcaTop ycTpolicTBa, KoTopoe obecrneumsBaeT 3almTy OT
obpbiBa kabens

61900143

61900143

Hoek voor kabelbreukbeveiliging rechts

Angle for cable break device right

Yronok ans yCTpomcTea, KOTOpoe obecneymBaeT 3auTy
oT obpbiBa Kabens npasbii

61900144

61900144

Borgplaat kabelbreukbeveiliging

Locking plate cable break device

MnacTuHa ana dukKcaumMmn ycTpoiicTea 3almTbl OT 06pbiBa
Kabens

ey,

61900147

61900147

Trekveer 18x3 (diameter x dikte) t.b.v
kabelbreukbeveiliging

Spring 18x3 intended for cable break device

MpyxunHa 18x3 npegHasHavyeHHas ANns yCcTpoKcTea
3awuThbl kKabensa ot obpbiBa

63008026

63008026

Bus 25x4x26mm hardverschroomd voor kabelschijf
24mm (met smeergaatjes)

Bush 25x4x26mm hard chromed intended for cable
pulley wheel 24 mm (with lubrication holes)

BTynka 25x4x26MM npeaHasHayeHHas Asa KaHaTHoro
WwKuBa 24 MM (C OTBEPCTUAMM AN CMA3KK)




60008211

60008211

Kunststof geleider 1000x67x67

Plastic conductor 1000x67x67

Mnactuk nposBoaHmMkK 1000x67x67

60008212

60008212

Kunststof geleider 1200x67x67 tbv HD lift

Plastic conductor 1200x67x67 intended for HD elevator

MnacTuk npoBoaHmMK 1200x67x67

59100860

59100860

Spanbus 8x60 mm verenstaal 420-560 HV30

Bush 8x60 mm springsteel 420-560 HV30

3axum 8x60 mm DIN 1481 6enbin

59102080

59102080

Spanbus 20x80 mm DIN 1481 blank

Bush 20x80 mm DIN 1481 blanco

3axuM 20x80 mm DIN 1481 6enbiin

60188002

60188002

Montageblokje gefreesd t.b.v. u-opzetstuk met as voor
stangkop

Mounting block machined intended for u-piece including
axle intended for rod end

MoHTaxHbI 6510k hpesepoBaHHbIN tbv u-npomexyToyHoe
KOMbLO 415l Basla CTONOPHOM roI0BKMU




60188003

60188003

U-opzetstuk + as voor stangkop (links)

U-piece + axle intended for rodhead (left)

U-npoMexyToyHOe KOJbLO + Bas AJ1S FO/I0BHOMN LWITaHMN
JIEBAAl BEPCUA

-

60188003

60188003

U-opzetstuk + as voor stangkop (rechts)

U-piece + axle intended for rodhead (rigth)

U-npoMexKyTouHoe KOoMbLo + Basn A1 FOMI0BHOM LITAHMM
NMPABASA BEPCUA

60188005

60188005

U-opzetstuk + sluitnok (links)

U-piece + + closing bowl (left)

U-MPOMEXXYTOYHOE KOJIbLIO + 3aMbIKaloWnii Kynadok
JIEBASA BEPCUA

60188005

60188005

U-opzetstuk + sluitnok (rechts)

U-piece + + closing bowl (right)

U-MPOMEXXYTOYHOE KOJIbLIO + 3aMbIKaloWmni Kynadok
MPABAS BEPCUA

O

61700035

61700035

Kogelgewricht GE35DO DIN648

Ball and socket joint GE35DO DIN648

WapHup GE35DO DIN648




64007751

Veelat 60x30x1840 met gleuf PE-HMW zwart

Cattle slat 60x30x1840 with anti-skid PE-HMW black

MpyTOK NpsaMoyrofbHoro cedyeHns 60x30x1840 ¢
OTBEPCTUSIMU U3 BbICOKOMOJIEKYJIIPHOIO MOMM3TUIEHA
YepHbIn

21800400

Stootrubber driehoek lengte Delta-rubber L=2600 mm

Rubber thrust triangle length rubber Delta L = 2600mm

PE3NHOBbIN YNJOTHUTENb TpeyrosibHoro cedeHuns Delta
anvHa 2600 mm

64002364

Bescherm u gasveer klaphek ERGO 2000

Protection u-profile for gasspring folding gates ERGO
2000

3aWwnTHbIN KOXYX unnmHapa ERGO 2000 HepykasewoLwas
cTanb

64002365

Geleideblok akulon klaphek ERGO U

Guide block akulon folding gates ERGO U

HEN/I0OHOBLIN (PbUKCcaToOp razoBoro amopTusaTtopa 6apbepa
Tpana ERGO U




64002368

Strip voor bevestiging akulon U ERGO klaphekken

Strip for connection akulon U to ergo folding gates

KPOHLUTENH KpenjeHns rasoBoro amopTtmsaTtopa 6apbepa
Tpana ERGO U Hepxasetowas craib

64002620

Geleiderol gasveerbevestiging klaphek ERGO

Rollerguide gasspring connector folding gates ERGO

HenoHoBas BTYJ/IKa ra3oBoro amoptmsatopa ERGO U

61710061

61710061

Lagerhuis voor GE35DO met strip tbv oploopklep

Bearing housing for GE35DO with mounting bar for
ramp

MoawmnnHmk ckonbxeHns GE35D0 c oTBepcTmeM ans
CMa3sKu




Hoofdstuk 2: Verlichting, lighting , ocBeweHnue

22008492

Markeringsbord E HI 565x200

Markerplate EHI 565x200

MapkuposoyHasa gocka EHI 565x200

22008492

34106570

34106570

Werklamp ABL type 2500 139x193 H3

Work light ABL type 2500 139x193 H3

®apa ABI Tn 2500 139x193 H3

34100430

34100430

Bakverlichtingssteun voor LED binnenlamp 34124026 en
34124027 met spil

Light support container intended for LED innerlight
34124026 and 34124027 with spindle

Onopa anga oceBelleHusd, npegHasHavyeHHas ans
BHyTpeHHero LED ocseweHuns 34124026 n 34124027

34109235

34109235

Zijmarkeringslamp streng 12 x Y verbinders

Side Marker light cable 12x y connectors

Kabenb ans 60koBbix rabapuTHbIX orHen 12X y pasbeMbl

34124027

34124027

Binnenlamp inbouw plafonier cargo 12 LED 10-30v rond
140 mm

Recessed Ceiling light cargo 12 LED 10-30v round
140mm

BcTpanBaeMbin NOTONOYHbIN cBeTUbHUK 12 LED 10-30v
Kpyrabin 140mm

10




34189105

34189105

Kentekenlamp LED wit inbouw Hella

Recessed License plate light Hella

BctpoeHHas 6enas LED noacBeTka HOMEpHOro 3Haka
Hella

34012460

34012460

Halogeenlamp 24V/70W H1 13258

Halogen lamp 24v/70W H1 13258

FanoreHoBas namna 24 sonbta / 70 BT H1 13258

34105060

34105060

Werklamp Hella master 5060

Work light Hella master 5060

Pabounii poHapb Hella mactep 5060

34105700

34105700

Verstraler Hella Comet 550

Driving light Hella Comet 550

®oHapb 3agHero xona Hella Comet 550

34106007

34106007

Pendellamp LED rood/wit schuin rechts

Stalk marker light LED red/white slanted right

3aaHnii 6okoBol rabapuTtHbiii LED doHapb
B NJ1aCTMKOBOM Kopnyce (npaBbin)

11




34106008

34106008

Pendellamp LED rood/wit schuin links

Stalk marker light LED red/white slanted left

3aaHnii 6okosol rabapuTtHbii LED ¢ oHapb
B NJ1aCTUKOBOM Kopnyce (neBbin)

34108051

34108051

Zijmarkeringslamp wit Hella LED 130x32 Hor/vert 24V

Side marker light white Hella LED 130x32 hor/vert 24V

BokoBble nepenHue rabaputHbie oHapu
Hella LED 130x32 24 BonbTa C NpOBOAOM

22006110

22006110

Reflector driehoek rood

Triangular Reflector red

CBeTOBO3BpaLWaloOLWM 3HAK TPEYrOJIbHbIA KPaCHbIN

22008590

22008590

Reflector rechthoek oranje 105x55 zelfklevend

Rectangular Reflector orange 105x55 adhesive

CeeToBO3BpallalOLWMiA 3HAK NPSMOYTO/bHbIN OpaHXeBbIn

34108010

34108010

Zijmarkeringslamp oranje Hella LED 130x32 hor/vert 24V

Side marker light orange Hella LED 130x32 hor/vert 24V

BokoBoli rabapuTtHbili hoHapb Hella LED 130x32 24 BonbTa

12




34156651

34156651

Achterlicht 5-kamer Hella L343 mm

Rear light 5 chamber Hella L343 mm

3aaHun doHapb 5-TnkamepHbii Hella L343 MM
(rabaput/ykasatenn nosopoTa/kKatadoTta/namna 3agHero
xo4a)

ook

34171027

34171027

Markeringslamp LED Hella rood met reflector 24V

Marker light LED Hella red including reflector 24V

3aaHun BepxHUii rabaputHeln doHapb 24 BonbTa
C NpOBOAOM

22008600

22008600

Retro reflecterende markeringstape 104 R-00821 kleur wit

Retro reflecting marking tape 104 R-00821 white

CeeToBo3Bpawatowas neHta 104 R-00821 6enas

22008601

22008601

Retro reflecterende markeringstape 104 R-00821 kleur rood

Retro reflecting marking tape 104 R-00821 red

CeeToBo3Bpawatowas neHta 104 R-00821 kpacHas

22008602

22008602

Retro reflecterende markeringstape 104 R-00821 kleur geel

Retro reflecting marking tape 104 R-00821 yellow

CeeToBo3Bpawatowas neHta 104 R-00821 xenTtas

13




34122010

34122010

Achterlicht rond 140 mm LED 3k

Rear light round 140 mm LED 3k

3aaHun doHapb Kpyrnabin 140 mm LED 3k

34122011

34122011

Achterlicht rond 140mm LED 2k (achteruit-mist) SIM
24V

Rear light round 140mm LED 2k (rear-fog) SIM 24V

3aaHun doHapb Kpyrabin 140 mm LED 2k
NpoOTUBOTYMaHHbI SIM 24 BonbTta (6enbiit)

34122013

34122013

Mistachterlicht rond 140 mm LED 12/24V

Fog rear light round 140mm LED 12/24V

3agHnii doHapb Kpyrabii 140 mm LED 12/24 BonbTa

©

34171417

34171417

Markeringslamp LED wit Hella inbouw

Marker lamp LED white Hella

MabapuTHbI poHapb LED 6enbiin Hella

34171418

34171418

Markeringslamp LED rood Hella inbouw

Marker lamp LED red Hella

MabapuTHbIN oHapb KpacHbIn Hella

14




Hoofdstuk 3: Electra, Electric, anekTpuka

32200220
tﬂ Electrakast abs 160x80x55 IP 65 (bopla)
1’ \] L Electrical cabinet abs 160x80x55 IP65 (bopla)
F— Kopnyc anektpoobopyaoBaHust abs 160x80x55 IP65
32200220 (hopla)
2 32200225
ii{/'. Electrakast abs 160x80x87 IP 65 (bopla)
\ ' Electrical cabinet abs 160x80x87 IP 65 (bopla)
32200225 Kopnyc anekTpoo6opyaoBaHus abs 160x80x87 IP65
(bopla)
32200356

Electrakast abs 192x164x87mm sarel

Electrical cabinet abs 192x164x87mm sarel

Kopnyc anektpoobopyanoBaHunsa abs 192x164x87 mm sarel
32200356

33030015
f'} Knopkast vaste montage 3-knops + noodstop, laag
%": model
> Button box fixed mounting 3-buttons + emergency
-‘i.". brake, low model

CTaunoHapHbIt 610K 3-KHOMKW + aBapuUiHbIA cTOn,

33030015
HUXHAA MOoAESb

33030018

knopkast vaste montage 4-knops tbv hydraulisch hefdak
en lift

Button box fixec mounting 4-buttons for lifting roof and
tail lift

. 33030018 610K ynpaBneHus 4 KHOMKW AN MMAPaBANYECKON Kpbilun
n nudTa




35175763

35175763

Impuls relais TL MG2-polig 16A 48VAC 24 VDC

Impulse relay TL MG 2-pin 16A 48VAC 24 VDC

NmnynbcHoe pene TL MG 2-pin 16A 48VAC 24 VDC

36072019

36072019

Accuklemmer omega rvs

Battery clamp omega rvs

AKKYMYIATOPHbIV 3aXXMM omeda rvs

=40

39171513

39171513

Kabeloog 16gmm M8

Eye terminal 16gmm M8

Knemma 16gmm M8

«D

39171524

39171524

Kabeloog 25gmm M10

Eye terminal 25gmm M10

Knemma 25gmm M10

39320741

39320741

Automatische zekering 20 Amp merlin Gerin

Automatic fuse 20 Amp merlin Gerin

ABTOMaTM4yecknii npegoxpaHntenb 20 Amp merlin Gerin

16




39320724

39320724

Automatische zekering 6 amp. Merlin Gerin

Automatic fuse 6 amp, Merling Gerin

ABTOMaTu4yeckui npegoxpaHntens 6 Amp merlin Gerin

T

39320740

39320740

Automatische zekering 16 Amp Merlin Gerin

Automatic fuse 16 Amp, Merlin Gerin

ABTOMaTM4yecknii npegoxpaHntenb 16 Amp merlin Gerin

39380560

39380560

Kabelboom met 10-polige stekker JPT tbv speedcontroller
XVB L=900 mm

Harness with 10-pin connector JPT serving speed
controller XVB L=900 mm

dnekTpuyecknii nposod ¢ 10-KOHTaKTHbIN pa3beM JPT ans
perynstopa ob6opotoBXVb L = 900 MM

/"h

39380570

39380570

Kabelboom tbv XVB HMI in de cabine

Harness serving XVB HMI in the cabin

2nekTpuyeckun nposog Ans kabuHol tbv XVB HMI

39380565

39380565

Kabelboom met 70 polige stekker tbv CU-04X, XVB

Harness with 70 pin connector serving CU- 04X , XVB

DneKkTpuyeckun npoBog ¢ 70-KOHTaKTHbIM wTekepom CU-
04X, XVB

17




39380008

39380008

Temperatuursensor NTC 10K 1% L=1500 mm zonder
stekker

Temperature sensor NTC 10K 1% L = 1500 mm without
plug

OaTtumk Temnepatyp 6e3 wrekepa NTC 10K 1% L=1500
mm

39380520

39380520

Berdex climate control CU-04X zonder HMI voor max 4
deks XVB

Berdex climate control CU- 04X without HMI for up to
four decks XVB

KnumaT-koHTponb Berdex CU-04X 6e3 HMI ans
43T1axkHoro XVB

39380530

39380530

Berdex HMI (DIN) voor maximaal 4 deks XVB

Berdex HMI (DIN) for up to 4 decks XVB

Berdex onepaTtopckasa naHenb HMI (DIN) ansa 4-x
3TaxHoro XVB

39380535

39380535

Montageframe enkel DIN tbv HMI / Euroscan / radio

Mounting frame single DIN serving HMI / Euroscan /
radio

KPOHLWTEWH Ans MoHTaxa HMI/MynbTMMapo4Horo
CKaHepa/paano

39380546

39380546

Speedcontroller BCS03 15A

Speedcontroller BCS03 15A

PerynaTtop obopotos BCS03 15A

18




39370010

39370010

Ventilator 24VDC EBM W2G107 2.2w 2050u/min

Fan 24VDC EBM W2G107 2.2W 2050u / min

BeHTnnatop 24VDC EBM W2G107 2.2w 2050u/min

39338495

39338495

Ventilator GC, 255 mm blazend, 24VDC IP68

Electric fan/blower GC, 255 mm, 24VDC IP68

dnekTpuyeckmin sBeHTunatop GC, 255 mm, 24VDC IP68

39510040

39510040

Doorvoerrubber 70/50/8 mm

Grommet 70/50/8 mm

Mpoknagka pesnHosas 70/50/8 MM

39592677

39592677

Leidingbeugel 12 mm enkel NA 12

Cable bracket 12 mm single NA 12

KpoHwTenH kabens 12 MM oamHapHbiin NA 12

39595334

39595334

Leidingbeugel 15 mm enkel zwart

Cable bracket 15 mm single black

KpoHwTeinH kabensa 15 mm oanHapHbIN YepHbIi

19




39700019

39700019

Kabelschoen vlakstekkerhuls ongeisoleerd 1,5 x 2,5 B54

Cable shoe just plug uninsulated 1,5x2,5 B54

HensonunposaHHasa konoaka ans kabens 1,5x2,5 B54

61630000

61630000

Berdex bedieningskabel 3 knops

Berdex control cable 3 buttons

Kabenb 6noka ynpasneHunsa berdex | 3 kHomnku

32200360

32200360

Montagesteun 3- of 4-knopskast, drukreduceer of
waterkraan

Mounting support 3 or 5 buttons cabinet, preasure reduce
or water faucet

Onopa anga kopnyca 3 uam 5 KHOMNOK, AN1S CHUXEHUS
AaBJIEHMS BOAbI

=

31321481

31321481

Trailerkabel 4x1.5

Trailercable 4x1.5

Kabenb anekTponpoBoaku 4x1.5

31321541

31321541

Trailerkabel 7x1.5

Trailercable 7x1.5

Kabenb anekTponpoBoaku 7x1.5

20




32232000

32232000

Contactdoos 3-polig clang 24V 25A

3-pin socket clang 24V 25A

Pa3sbeM 3-XKOHTaKTHbIM noasapaaku AKB nonynpuuena
24V 25A

32270000

32270000

Contactdoos 7-polig 24 V Europa/n ISO 1185

7-pin socket 24 V Europa/n ISO 1185

PasbeM 7-MUKOHTaKTHbIN 24 BonbTa ISO 1185

32271001

Contactdoos 7-polig 24V europa/s ISO 3731

7-pin socket 24V Europa/s 3731

PazbeM 7-MMKOHTAKTHbIN 24 BonbTa ISO 3731

32271001

32171115

32171115

Stekker 15-polig kunststof zwart 6849

15- pin plug black 6849

LTekep 15-TMKOHTaKTHbLIM YepHbIn 6849

2 ]

33010411

33010411

Trekschakelaar rood

Pullswitch red

TyMbnepHbIn BbiK/OYaTENb KPACHbIM

21




35135261

35135261

Steeksokkel voor relais Hella

Plug in base intended for relay Hella

Moaknodaembln pa3beM Kk pene Hella

35175246

35175246

Tijdrelais Crouzet 24VDC wissel type MUR1

Drive relay Crouzet 24VDC changeover type MUR1

Pene ynpasneHusa Crouzet 24 BonbTa TMN NMEPEKIIOYEHMUS
MUR 1

39360650

Zekeringhouder voor BF2 zekeringen hoh 51mm

Fuse holder intended for BF2 fuses hoh mm

AepxaTtenb onsa npepnoxpaHumtens BF2 npepoxpaHutens
LeHTp-ueHTp 51mm

39360650

39360651

39360651

Zekering 150A BF2 hoh 51mm

Fuse 150A BF2 ctc 51mm

MpepnoxpaHntens 150A BF2 51 mm

39500007

39500007

Kabelwartel pg 7

Cable gland pg 7

KabenbHbih BBOA PG 7

22




39500009

39500009

Kabelwartel pg 9

Cable gland pg 9

KabenbHbil BBOA, PG 9

W

39500011

39500011

Kabelwartel pg 11

Cable gland pg 11

KabenbHbin BBOA, PG 11

39510070

Wartelmoer pg 7

39510090

o Cable gland nut pg 7
lanka kabenbHoro Beoaa PG 7
39510070
39510090
Wartelmoer pg 9
o

Cable gland nut pg 9

MNanka kabenbHoro seoaa PG 9

39510110

39510110

Wartelmoer pg 11

Cable gland nut pg 11

Nanka kabenbHoro seoaa PG 11

23




36062018

36062018

Accu STR 23 aH ( 20h) gevuld

Battery STR 23 aH (20h) filled

AKB STR 230 AY (204) 3apsXeHHbIn

"!I;|II'
-

39700023

39700023

Kabelschoen koppeling transparant A84

Cable shoe double connector transparent A84

Kabenb nepekntovaTtens npo3payHbiii A84

32280613

32280613

Automatische zekeringenkast 13 modules

Automatic fuse housing 13 modules

Kopnyc aBToMaTnyecknx npegoxpaHutenen 13 moaynen

36010000

36010000

Accuklem min rechts

Battery clamp minus right

Knemma AKB MUHycoBas

36010001

36010001

Accuklem plus links

Battery clamp + right

Knemma AKB nntocoBas

24




36010002

36010002

Accuklem - met bout M10x1,5

Battery clamp - including bolt M10x1,5

Knemma AKB c 6ontom M10x1.5

35124505

35124505

relais 24V/300A IP54

Relais 24V/300A IP54

Pene 24V/300A IP54

31125550

CAN kabel 2x2x0,34mm?2

CAN cable 2x2x0,34mm?2

CAN kabenb 2x2x0,34mm2

66100000

Niveauregelaar 230v/ac tbv watermeter in behuizing

Level controller 230v/ac for waterleverindicator

PerynaTop cyeTumka Boabl B kopnyce 230v/ac

S0000T99

66100005

Elektrodehouder tbv watermeter

Electrode holder of water meter

JepxaTenb a3neKkTpoaa A/ CYETUYMKAE BOAbI

25




36010003

Accuklem - met bout M12x1,5

Battery clamp - including bolt M12x1,5

Knemma AKB c 6ontom M12x1.5

36010003

35135292

35135292

Relais 24V 10/20A zonder montagesteun Hella

Relay 24V 10/20 a without montage support Hella

Pene 24 BonbT Hella

32413100

32413100

Coax antennekabel 50 ohm RG58 PVC zwart

Coax antenna cable 50 ohm RG58 PVC zwart

KoakcmnanbHbili kabenb 50 OM RG58 nonmBuHunxnopua
YepHbI

P O

31321421

31321421

Trailerkabel 2x1.5

Trailer cable 2x1.5

Kabenb aBTOMOBUbHBIN 2X1.5

Fevvat

32305964

32305964

Verbindingsblok klein 4 x 8 aansluitingen

Connector block small 4x8 connectors

CoeanHUTENbHbIM 610K Manblin 4X8 coeanHEHUN

26




33053860

33053860

Naderingsschakelaar Omron M30x44 2mtr schakelbereik
20 mm PNP/NC

Omron proximity switch M30x44 2 mtr shift range
20mm PNP / NC

beckoHTakTHbIN nepekatoyaTens Omron M30x44 2
MeTpa, AMana3oH nepekntyeHmns 20Mm.

32502233

32502233

Drukknop inclusief hoes 22 groen elfin 020PTCGV

Push button with rubber cover green elfin 020PTCGV

KHornka 3eneHas ¢ 3alWUTHbIM Pe3UHOBbLIM ob6oakom

32502231

32502231

Drukknop inclusief hoes 22 zwart elfin 020PTCGN

Push button with rubber cover black elfin 020PTCGN

KHonka Manas YepHasi MoKpbITasi pe3anHoKn Mo
OKPY>XHOCTU

32502232

32502232

Drukknop inclusief hoes 22 rood elfin 020PTCGR

Push button with rubber cover red elfin 020PTCGR

KHonka kpacHad C 3aWUTHbIM PE3UHOBbLIM oboakom

32502281

32502281

Sperknop rood 22 mm knop 40 mm elfin 020PTAARW

Emergency switch red 22 mm button 40 mm ekfub
020PTAARW

KHOMKa aBapuMHOro BbIK/IIOYEHUS KpacHas 22 mm

27




32503641

32503641

Keuzeschakelaar 3 standen draai rood elfin
020STAMORK

Knob selector 3 positions red elfin 020STAMORK

MepekntovaTenb C py4YKOM KpacHbIM 3X NO3MLMUOHHBIN

32505601

32505601

Contactelement gat 22 mm 1 maak + brug elfin
020GE10

Contact element 22mm opening NO with flange elfin
020GE10

KoHTakTHasa rpynna c gnaHueMm 22 mm

32505611

32505611

Contactelement gat 22 mm 1 maak elfin 020E10

Contact element 22mm opening NO elfin 020GE10

OTaenbHas KOHTaKTHasa rpynna 22 mm 3eseHas

32505612

32505612

Contactelement gat 22 mm 1 breek elfin 020E01

Contact element 22mm opening NC elfin 020GE10

OTaenbHas KOHTaKTHas rpynna 22 mm KpacHas

32505602

32505602

Contactelement gat 22 mm 1 breek + brug elfin
020GEO1

Contact element 22mm opening NC with flange elfin
020GEO01

KoHTakTHas rpynna c gpnaHuem 22 mm

28




35175301

35175301

Finder relais 2x wisselcontact 8A 24VDC 8 pins

Finder relais 2x changer 8A 24 VDC 8 pin

Kopnyc pene ¢ 2HbIM nepekntodvaTtenem 8A 24VDC

35175303

35175303

Variclip voor finder relaisvoet 5 pins & 8 pins
97.01/02/51/52

Variclip for finder couplingrelay 5 pin & 8pin
97.01/02/51/52

Kopnyc nepeknto4vaTtenb ansa pene SKOHTakTHOro unm
8KOHTaKTHOro

35175300

35175300

Finder relaisvoet 8 pins 97.02

Finder relay socket 8 pin 97.02

Kopnyc pene 8 KOHTaKTHbIN

39380551

39380551

Female contact 4,20 mm WR-MPC4

Female contact 4,20 mm WR-MPC4

Pasbem TMna "mama" 4,20 mm WR-MPC4

39380555

39380555

Connector kap 9-polig SUB-D lange schroeven

Connector cover 9 pole SUB-D long screws

KpblwKka KoHHeKkTopa 9-pa3beMHoOro SUB-D aAnuHHbIe
6onTbl N1acTUK

29




39380556

39380556

9 polige male connector SUB-D recht soldeer

9 pole male connector SUB-D straight solder

9-KOHTaKTHbIN KOHHeKTOp Tuna "nana" SUB-D npsamas
narika

39380550

39380550

20-polige connector voor female contacten WR-MPC4

20 -pin connector for female contacts WR MPC4

20-KOHTaKTHbIN pa3beM ans nposogos WR MPC4

39380535

39380535

Montageframe enkel DIN tbv HMI / euroscan / radio

Mounting bracket single DIN intended for euroscan /
radio

KpoHLWwTenH agnsa MmoHTaxa HMI/MynbTMMapo4Horo
ckaHepa/paavo

21821200

Ventilatierooster rond 80 mm

Vent round 80 mm

BeHTunaumoHHas 3arnywka 80 mm

21821200
7 33022004
! Hoofdstroomschakelaar 250A zwaar
o Main electric switch 250A heavy
L
- 14
LA 4 dnekTpu4yecknii nepekntodatens 250A
33022004

30




46100130

46100130

Verdeelblok voeding erico UD40021

Manifold feed erico UD40021

CoepgunHutens nposogos UD400212

39360205

Zekering steek 5.0 Amp lichtbruin

Blade fuse 5.0 Amp. Light brown

Mpepnoxpanntene 5.0 amnep XenTo-KOPUYHEBLIN

39360210

Zekering steek 10.0 Amp rood

Blade fuse 10.0 Amp. Red

Mpepoxpanmtens 10.0 aMmnep KpacHbIN

39360215

Zekering steek 15.0 Amp lichtblauw

Blade fuse 15.00 Amp. Light blue

Mpepoxpanntens 15.0 amnep ronyboin

39360651

39360651

Zekering 150A BF2 hoh 51mm

Fuse 150A BF2 ctc 51 mm

MpepoxpaHutens 150 amnep BF2 51mm

31




39360653

Zekering 250A BF2 hoh 51mm

Fuse 250A BF2 ctc 51 mm

Mpepoxpanntenb 250 amnep BF2 51mm

39360653
33058002
- Weerstand 120 ohm / 5% / 7W / 29V
P
Resistor 120 ohm / 5% / 7W / 29V
33058002

Pesnctop 120 om / 5% / 7 BaTT / 29 BOMLT

'7i~»5;
39302201

39302201

standaard-diode railklem ZDU 2.5-2/D+

standaard-diode railkclamp zZDU 2.5-2/D+

Owvop ZDU 2.5-2/D+ B niacTMKOBOM Kopnyce

’

e A——

/1" 39320750

39320750

Doorverbindingskam 2x24 t.b.v. automatische zekering

Multiple connection 2x24 receivers for automatic fuse

xamnep 2x24 asToMaTU4YECKNI

0£L0T€EBE

39320770

Aardrail 125A m8x16 messing vernikkeld

Earth rail 125A M8x16 nickel-plated brass

dnekTpuyeckas peitka m8x16 HMKennpoBaHHasa NaTyHb

32




39320773

39320773

Aardrailklem weidmuller WPE4 (cvb)

Earth railclamp weidmuller WPE4 (cvb)

KoHHekTOop npoBoaos WPE4 (cvb)

39320795

Weidmuller railklem ZDU 2,5/4AN beige

Weidmuller railkclamp ZDU 2,5/4AN beige

KoHHekTop nposogos ZDU 2,5/4AN 6exeBbli

39320796

Weidmuller railklem zZDU 2,5/4AN blauw

Weidmuller railclamp ZDU 2,5/4AN blue

KoHHekTOp npoBoaoB ZDU 2,5/4AN 6enbiit

)
39320797

39320797

Weidmuller railklem ZDK 2,5/1,5 beige

Weidmuller railclamp ZDK 2,5/1.5 beige

KoHHekTOop npoBogoB ZDK 2,5/1,5 6exeBbin

39320798

39320798

Weidmuller railklem ZDLD 2,5-2N

Weidmuller railclamp ZDLD 2,5-2N

KoHHekTOp npoBogos ZDLD 2,5-2N

33




39320801

Weidmuller doorverbindingsbrug 2 voudig ZQV2.5/2

Weidmuller shorting 2 fold ZQV2.5/ 2

KoHHeKTOp NpoBOAOB C 3aMbikaHnem ZQV2.5/2

39320806

Afsluitplaat Weidmuller ZAP/TW3

Closing plate Weidmuller ZAP / TW3

3arnywka KoHHekTopa nposogoB ZAP/TW3 nnactuk

39320807

Afsluitplaat Weidmuller ZAP/TW ZDK2,5-2

Closing plate Weidmuller ZAP/TW ZDK2,5-2

3arnywka KoHHekTopa nposogoB ZAP/TW ZDK2,5-2
naacTuk

39320808

Afsluitplaat Weidmuller ZAP/ZDLD 2,5-2N

Closing plate Weidmuller ZAP/ZDLD 2,5-2N

3arnywka KoHHekTopa nposogos ZAP/ZDLD 2,5-2N
naacTmkK

34

39320810

Afsluitplaat Weidmuller ZAP ZDU6-2 oranje

Closing plate Weidmuller ZAP ZDU6-2 orange

3arnywka KoHHekTopa nposoaos ZAP ZDU6-2
OpaHXeBbIl NNacTuk




39320815

39320815

Weidmuller zekeringklem ZSI 6-2/FC LED

Weidmuller fuse terminal ZSI 6-2 / FC LED

KoHHeKTOp npoBoAoB C npeaoxpaHutenem ZSI 6-2/FC
LED

65002475

Ophangstrip speedcontrollers

Mounting strip for speedcontrollers

KOoHTponnep ckopoctu

32202410

32202410

Electrakast abs 240x160x120 IP65 (bopla T243EL)

Electrical cabinet abs 240x160x120 IP65 (BOPLA
T243EL)

Kopnyc anektpoo6opyaoBaHus abs 240x160x120 IP65
(bopla T243EL)

€1veozee

32202413

Electrakast kunststof 500x400x206 zonder zichtvenster

Electrical cabinet plastic 500x400x206 without viewing
window

Kopnyc anekTtpoobopynoBaHus NIacTUKOBbLIN
500x400x206 6e3 MHCNEKLUNOHHOIO OKHa

€6CSETSE

35135293

Relais 24V 40A maakcontact zonder montagesteun

Relay 24V 40A make contact without mounting bracket

Pene 24 sBonbTa 40 amnep 6e3 MOHTAXXHOIO KPOHLUTENHA

35




31321554

Trailerkabel 4 x 1.5 PUR grijs (N)YMH11YO-]

Trailercable 4 x 1.5 PUR grey (N)YMH11YO-]

SnekTpuyecknin kabenb 4 x 1.5 PUR cepbli
(N)YMH11YO-]

36

31321550

Trailerkabel 7 x 1.5 PUR-TPE oranje

Trailercable 7 x 1.5 PUR-TPE orange

Mposog anekTpunuecknin 7 x 1.5 PUR-TPE opaHeBbIil




Hoofdstuk 4: Hydraulica, Hydraulic , rugpaBsnuka

35100004

35100004

Unit Bosch compleet 24V/4500W 6,3 cc

Unit Bosch complete 24V/4500W 6,3 cc

Bnok Bosch B komnnekTe 24V/4500W 6,3 cc

35124329

Motor en pomp hydroven 4500 W + 6,3 cc

Motor and pump Hydroven 4500 W + 6.3 cc

SnekTpornapaBnMyeckuin 651ok (anektTpoasuratesb C
rmgpoHacocom) 4500 W + 6,3 cc

35100900

35100900

Unitsteun Bosch ELVZ

Unitsupport Bosch ELVZ

DepxaTtenb Bosch ELVZ

e

=

48215070

48215070

Cilinder dw. 70/40x1460 (1500) / 1705 kv

Cilinder dw. 70/40x1460 (1500)/1705 kv

UnnnHgp 70/40x1460 (1500)/1705 kv

e —

48273329

48273329

Cilinder dw. 30/20x470(547) tbv hefdak HLF

Cylinder double acting 30/20x470(547) lifting roof HLF

Unnunagp 30/20x470(547) ana nogbeMHon Kpbiwn HLF

37




68000112

68000112

Ophangring hoofdcilinder ERGO

Hanging ring headcilinder ERGO

Konbuo rnasHoro unnnHgpa ERGO

46300101

46300101

Instelbare drukschakelaar leidingmontage 1/4" 4-20 bar
K53P

Adjustable pressure switch duct mounting %" 4-20 bar
K53P

Perynupyembiii nepekntoyaTtens gasnenus 1/4" 4-20 bar
K53P

46300270

46300270

Electrische 2/2 klep NC, 24V DC 1/2" aansluiting

Electric 2/2 valve NC, 24V DC 1/2" fitting

2nekTpuyeckun knanaH 2/2 NC, 24V DC putuHr 1/2"

o of

35300104

35300104

Stroomverdeler 4,2 cc 4V + gest terugslagklep

Flow divider 4.2 cc + 4-fold controlled non-return valve

Jenuntenb notoka rugpasnmyeckoro Macna 4,2 cc 4 -x
MOTOYHbLIN + KOHTPOSIMPYEMbIN HEBO3BPATHbIM KAanaH

48010833

48010833

Driewegkraan 1/2" NW13R L-boring (HD 380 Bar)

Three-way valve 1/2 "NW13R L-bore (HD 380 Bar)

Mepekntouatowmiica knanaH 1/2" NW13R

38




46300200

46300200

Overdrukventiel VMPBLO5A06SC 3/8

Pressure relief valve VMPBLO5A06SC 3/8

MpepoxpaHnTensHbln knanaH VMPBLO5A06SC 3/8

35145560

35145560

Retourfilter + ontluchting tankopbouw 1" aansluiting
MPH100-2P10

Returnfilter + vent tankmounting 1” connection
MPH100-2P10

OUNbTp rMApPaBANYECKON CUCTEMbI + BEHTUNSALMS
MacnsaHoro 6aka 1" noakntoyeHne MPH100-2P10

46100339

46100339

stroomregelventiel 1/2" 1 richting drukgecompenseerd
FT270/5-12

flow control valve 1/2 "1 directional pressure
compensated FT 270 / 5-12

[poccenb 04HOCTOPEHHErO AENCTBUSA C KOMMNEHcaunemn
Bbixoga pabouen cpeabl

41000060

41000060

Slangbreuk beveiliging 60 I/min 1/2"

Hose breakage protection 60 | / min 1/2 "

3awmTa oT pa3pbiBa wnaHra 60 |/min 1/2"

46100424

Ventielenblok SD11/3-38PL-38PL-18PL-AET +
SD911L01

Valve block SD11/3-38PL-38PL-18PL-AET + SD911L01

6nok knanaHoB SD11/3-38PL-38PL-18PL-AET +
SD911L01

39




48270065

48270065

Cilinder ew. 50/30 slag 1026 / 1203 kv GK2

Cylinder single acting 50/30 strok 1026 / 1203 KV GK2

Unnmuap 50/30 1026 / 1203 kv GK2

48302056

Telescoopcilinder 3 traps 75/60/45, slag 2065 mm

3 -stage telescopic cylinder 75/60/45, stroke 2065 mm

3-CTyneH4aTbl Teneckonmyeckmn umnnHap 75/60/45,
xo4 nopwHsa 2065 MM

60008100

Beschermbuis voor cilinder HLF, 810 lang,
gegalvaniseerd

Protective tube for cylinder HLF , 810 long , galvanized

3awmTtHasa Tpybka ansa umnuHgpa ®©BY, anmHa 810,
OUMHKOBaHHas

41000110

41000110

Peilglas I=127 mm hoh voor schroefmontage aan de
tank, M12

Sight glass L = 127 mm distance for screw mounting on
the tank, M12

CMOTpOBOE OKHO, C OTBEPCTUAMU KpenneHua M12
MaTepuan naacTtuk

46100338

46100338

stroomregelventiel 3/8" 2 richting

Flow control valve 3/8” 2 directions

KnanaH ynpaBneHus notokoM 3/8 “2 HanpaBneHus

40




Hoofdstuk 5: Interieur, Interior, BHyTpeHHue

24015144

Gasveer GV D 14-28 0150-396-01500

Gasspring GV D14-28 0150-396-01500

Bo3saywHasa npyxuHa GV D14-28 0150-396-01500

24015144

24019044

Gasveer GV D-14-28 0100-296-01750

Gasspring GV D-14 28 0100-296-01750

Bo3aywHasa npyxunHa GV D-14 28 0100-296-01750

24019044

24034525

Gasveer GV D08-19 0200-445-00250

e —— -
Gasspring GV D08-19 0200-445-00250

BosaywHasa npyxuHa GV D08-19 0200-445-00250

24034525

24088816

Gasveeroog M8 inb 16 G8.1-10VZ

¢ Gasspring M8 inb 16 G8.1-10VZ

anka BO34AYLWHOM NpyXuHbl 16 G8.1-10VZ

24088816

24088030

e Gasveeroog M10 inb 27 G8.1-10 VZ

Gas spring eye M10 inb 27 G8.1-10 sunk

Hanpasnswwas so3gywHon npyxuHel M10 inb 27 G8.1-
24088030| 10 sunk

41



24034015

24034015

Gasveer GV D14-28 0150-396-02000

Gasspring GV D14-28 0150-396-02000

Bo3aywHasa npyxuHa GV D14-28 0150-396-02000

21107227

21107227

Beugel rvs buis 26,9 mm

Bracket SST pipe26,9 mm

OepxaTtenb Tpyb6kn SST 26,9 MM

21132171

21132171

Montageplaat met bout t.b.v. potmagneet

Mounting plate including bolt intended for pot magnet

MoHTaxHas nnata ¢ 6onToM ansg MarHuTa

21132173

21132173

Aanslag halfrond 80mm voor potmagneet binnenpoorten
ELVZ

support halfround 80mm intended for potmagnet inner
fences ELVZ

OepxaTtenb 80MM ansa marHuta ELVZ

21132174

21132174

Vulblok rond 60, t.b.v. potmagneet binnenpoorten

Filling block round 60, intended for pot magnet inner
fences

Kpyrnbih 610k 60 ana marHuTta

42




21200056

21200056

Trekgrendel rvs grendel rechts

Pull latch stainless steel right

3allenka 13 HepXaBelollen cTanu npasas

59520006

59520006

Isolatiemanchet 6.2x8.9x15 H=3.5

Insulation sleeve 6.2x8.9 H=3.5

N30n19UnOHHbIE BTYSIKM 6.2X%8.9 H=3.5

63000141

63000141

Gaffel M10x40 met snelsluiting

Gaff M10x40 including quick release

Macdenb M10x40 ¢ 6bICTpbIM OTWENKUBaHMEM

24023411

24023310

Gaffel M8x16 met snelsluiting

Gaff M8x16 including quick release

Purenb 3anopHoro ycrpoictesa M10x40

68000215

68000215

Vloeraanslag klapvloer alu. 84x90x60

Floorsupport folding floor al.. 84x90x60

AntoMMHMEBAs KOHCob 84x90x60

43




68000248

68000248

Handvat alu. T.b.v. klapvloer ergo wp-30

Handle aluminum intended for folding floor ERGO wp-30

AntoMuHmneBas pyyka ansa cknagHoro nona ERGO wp-30

64007802

64007802

Vulblok 120x50,8x33,5 PE-HMW naturel

Filling block 120x50, 8x33,5 PE-HMW natural

Meperopoaka(koHTenHep) 120x50,8x33,5 u3
BbICOKOMOJIeKygpHoro npupogHoro PE-HMW

64007831

64007831

Vulblok 300x77x21,5/16 , tbv kamer bovenplank
100mm

Filling block 300x77x21,5/16, intended for chamer
upper shelf 100mm

KoHTenHep 300x77x21,5/16 , tbv kamer bovenplank
100mm

64007832

64007832

Vulblok 300x77x21,5 PE-HMW naturel

Filling block 300x77,5x21,5 PE-HMW natural

KoHTenHep 300x77x21,5 PE-HMW HaTypanbHbIn

64007834

64007834

Vulblok 300x49x21,5 PE-HMW naturel

Fillingblock 300x49x21,5 PE-HMW natural

KoHTerHep 300x49x21,5 PE-HMW HaTypanbHbIi

44




64500180

64500180

Knop voor sluitpen kunststof

Headpiece for locking pin plasic

lMnacTMaccoBas KHOMNKa COeAUHUTENbHOIO UJTVId)Ta

64002629

64002629

Geleideblok op klaphek ERGO 2000

Conductor on folding fence ERGO 2000

Hanpasnstowmnin 6nok gnsa sopotr ERGO 2000

64002630

64002630

Geleideblok op klaphek W9000 L=60mm H=25mm

Conductor on folding W9000 L=60mm H=25mm

Hanpagnswowmin 610k pacnawHbix BopoT W9000
L=60mm H=25mm

64002642

64002642

Blok alu. met draadgaten, 55mm tbv geleideblok

Block alu. Including wireholes, 55mm intended for
conductor block

AntoMUHMEBas Konoaka ¢ pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMM
55mm pnsa Hanpasnwowero 6s10ka

64002643

64002643

Blok Alu. met draadgaten, 35mm tbv geleideblok

Block alu. Including wireholes, 35mm intended for
conductor

AnOMMHMEBAs Konoaka € pe3bboBbIMU OTBEPCTUSIMY ,
35mm gnsa Hanpasawwero 610kKka

45




64007726

64007726

Onderlegplaatje drinknippelleiding 25mm

Underlay plate drinknipple pipeline 25mm

Warnba nonnbHOro HUNnensa Tpybsl 25mm

68000110

68000110

Geleiding cilinderkopstuk ERGO 1830 mm

Conductor cilinder-headpiece ERGO 1830 mm

Hanpasnsiowas ronosku unnumHapa ERGO 1830 mm

68000113

68000113

Gasveer-aanslagstang bevestiging kap

Gasspring-mountingshaft bonnet

Beaywas uenvHapuymnckasa Hanpasnswowas ERGO 1830

63008132

63008132

Sluitpen met voet, rvs.

Locking pin with foot SST

CTOMNOPHbIM WTUPT C OCHOBAHMEM U3 HepXXaBetoLlen
cTtanm

64500033

64500033

Strip voor afwerkprofiel

Strip intended for finish-profile

Monoca Ans OTAeN0UYHOro Npodus

46




24023310

24023310

Gaffel M8x16 met snelsluiting

Gaff M8x16 including quick-lock

Purenb M8x16

68005824

68005824

Beugel gasveerbevestiging alu. klapvloer ergo wp30
rechts

Bracket gasspring mounting intended for folding floor
ERGO wp 30 right

KpOHLWTENH KpenneHnst BO3A4YLWHOMK NPYXWHbI OTKUAHOIO
nona tmn ERGO WP30 npaBsbii

68005823

68005823

Beugel gasveerbevestiging alu. klapvloer ergo wp30
links

Bracket gasspring mounting intended for folding floor
ERGO wp 30 left

KpOHLWTENH KpensieHns BO3A4YLIHOW MPY>XWHbI OTKUAHOIO
nona Tun ERGO WP30 neBbii

61708815

61708815

Glijlager nylon met kraag 30x16x10

Palin bearing nylon with edge 30X16x10

MoAWNNHNK CKOJTbXXEHUS CHENTIOHOBbIN C BOPOTHMKOM
30x16x10

68000120

68000120

Aanslagstang kap ERGO geb. 465 mm

Mountingshaft bonnet ERGO geb. 465mm

CTOonopHbI cTepXeHb Kpbiwn ERGO geb. 465 mm

47




59523003

59523003

Kunststof ring 23.2x38x1.7 mm DIN 125 nylon-6

Plastic ring 23.2x38x1.7 mm DIN 125 nylon-6

MnactmnkoBoe konbLo 23,2x38x1,7 MM DIN125 HennoH-6

64500041

64500041

Onderpen 16 mm rvs 65 mm t.b.v. poort

Under pin 16 mm SST 65 mm intended for gate

HvxHWiA wtndT M3 HepxxasewLwen ctaan 16 MM 65 mm
t.b.v. BopoTta

64500051

64500051

Bovenpen 16 mm rvs met gat t.b.v. poort

Upper pin 16 mm rvs including hole intended for gate

BepxHuit WITUPT C OTBEPCTUEM U3 HepXKaBeLEen cTanum
16 MM ans BopoT

64000519

64000519

Klaphek slijt/glijplaat recht 740 mm

Folding fence slide plate straigth 740 mm

MpoTuB 3axnonbiBaHWUs/MpaBas NjacTMHa
CKOMbXeHna740 mm

68000195

68000195

Sluitblok met lippen tbv klapvloer

Clossing block including lips intended for folding floor

610K noakNYeHns ans CKAagHoro nosna

48




53040006

53040006

M6 hoedmoer DIN 466 rvs A2

M6 top hat DIN 466 SST A2

M6 rainka DIN 466 13 HepxaBetLen ctanmA2

68005831

68005831

Gasveerbevestiging alu. Klapvloer ergo wp-30

Gasspring fixation al.. Folding floor ERGO wp-30

AntoMunHmnesbin dukcatop. CknagHon non ERGO wp-30

68000215

68000215

Vloeraanslag klapvloer alu. 84x90x60 mm

Floorsupport folding floor al.. 84x90x60 mm

AntoMmnHmeBasa KoHcosib 84x90x60

24034018

24034018

Gasveer GV D14-28 0150-396-0250

Gasspring GV D14-28 0150-396-0250

BozaywHasa npyxuHa GV D14-28 0150-396-02500

66350805

Bijtnippel A212-HI 3/8" H.D. rvs

Bite nipple A212-HI 3/8 "H. D. stainless steel

Hunenb cuctembl Hanosa A212-HI 3/8" H.D.
Hepxaselowasa cranb

49




66350807

66350807

Bijtnippel A222 3/8" HD

Nipple A222 3/8"” HD

MounbHbIM HUNNenb A222 3/8" H.D.

66350810

66350810

Bijtnippel A133-H 1/2" H.D. (sproeinippel met 1 gat)

Nipple A133-H 1/2" H.D. (spraynipple with 1 hole)

MownnbHbI HUNenb A133-H 1/2" H.D. (cockoBoro tTvna)
HepXkaBewLwasa crasnb

68000213

Vloeraanslag klapvloer alu. 80x63x40

Floorsupport folding floor aluminium 80x63x40

BpexHag antoMmHmneBasa nonka 80x63x40 mm ans
nomeLleHumns

68000213

68000230

68000230

Vloersteun vaste vloer ERGO 2000

Floorsupport fixed floor ERGO 2000

Onopa nona Ha ataxe ERGO 2000

24023411

24023411

Gaffel M10-20 zonder snelsluiting elvz

Gaff M10-20 without quickrelease galvanized

Ckoba M10x20 6e3 6bIicTporo pasbema

50




24039797

Gaffelpen 10x28x23.5

Clevis 10x28x23.5

WtnepT 10x28%x23.5

24039797

63000141

Gaffel M10x40 met snelsluiting

Gaff M10x40 with quick release

racdenb M10x40 ¢ 6bICTpbIM OTWENKMBaHMEM
63000141

64007801

Vulblok 120x71.5x42 regeneraat kunststof bont

- Filling block 120x71.5x42 regenerated plastic

Meperopoaka(koHTenHep) 120x71.5x42 pereHepaumun 13
64007891 | YCKYCCTBEHHOW LIEPCTH

61701008

Glijlager PAP 1008-P10

0

Plain bearing PAP 1008-P10

MoawnnHuk ckonbxennsa PAP 1008-P14
61701008

64007760

Geleideprofiel hefkap HLF met gleuf PE-HMW zwart
970mm

Guide profile lifting roof HLF slotted PE-UHMW black
970mm

e — ——— Hanpasnswwmii npodunnb NnogbeMHON Kpbiwn HLF ¢

npope3ssmu PE-UHMW yepHbii 970MM
64007760

51



Hoofdstuk 6: Exterieur, Exterior, BHewHu e

. I \i Iiﬂ ’ ;

21225045

21225045

Zijafschermingsteun ondermontage opklapbaar RVS

Valance support under mounting foldable SST

Onopa nonora nNpm MOHTaxe cknagHoro SST

21230061

21230061

Bandenbakslot 127x27 groot electyrisch verzinkt

Sparetire-box lock 127x27 galvanised

lMnaHka Bpe3HOro 3aMka 127x27 OUMHKOBaHHas

21800369

21800369

Stootrubber 200x50x50

Shockrubber 200x50x50

Pe3nHoBbIn amapTmnsatop 200x50x50

—

21827407

21827407

Afdekkap kunststof zijafscherming recht

Plastic side guard cover straight

MnactmkoBasa Kpblilwka 60KOBOM 3alWnTbl NpsMas

.7

21827414

21827414

Afdekkap kunststof zijafscherming boog

Mudguard plastic sideguard bended

MnacTmkoBblli 6pbI3roBMK

52




CARROSSERIEBEDRIJF

BERDEX

WANROIJ - HOLLAND
= 0031 485-451338

16001000

16001000

Graveerplaat BERDEX 350x140x3 zelfklevend

Engraving plate BERDEX 350x140x3 adhesive

MnactnHa c rpasnposkolii BERDEX 350x140x3 Ha
KNenKon noanoxke

16001400

16001400

Sticker t.b.v. zijdeurscharnieren groot + klein

Sticker intended for side door-hinge big + small

Hakneika gnsa 6okoBoro ABEPHOro wapHupa 6onblas n
MaJieEHbKasd

16003482

16003482

Tekstplaat bed. Kast mw 4 deks + werklamp +
werklamp binnen + ventilator

Textplate contol box 4 decks + worklight + inner
worklight

NHdopMaumoHHas Tabnunua (3TaxHoCTb + pabouee
OoCBeleHne + BHYTPEHHEE OCBELLEeHnE)

16011708

16011708

Constructeursplaat laadlift

Constructers plate tail lift

Tabnunuka c peKBU3NTaMm N3roTOBUTENSA NOrPy304HOro
ngra

16005070

16005070

Sticker Yautomatische zekeringen” NL

Sticker “automatische zekeringen” NL

Hakneika “aBToMaTnueckune npegoxpanmtenn” NL

53




68000242

68000242

Handgreep kapsluiting ERGO 2000 rvs

Handle top lock ERGO 2000 rvs

Pyuka BepxHero 3amka ERGO 2000 u3 HepixaBetoLlen
cTanu

60008355

60008355

Geleidingsprofiel werklampsteun 155 mm

Conductor profile worklight support 155mm

Hanpasnswowmin npodunb aepxatens ceBeTunbHMKa 155
MM

21302316

21302316

Inbouwslot rvs 219A met sleutel

Recessed lock SST 219A including key

YTonneHHbI 3aMoK SST 219A ¢ KItoOUOM

21833502

21833502

Montagehoek t.b.v. spatlapbeugel RVS

Mounting angle intended for mud-flap shackle SST

MOHTaXHbIN YrosioK A5 KpensieHus 6pbi3aroBukos SST

54




68000363

68000363

Akulon blok T.b.v. aanslag klapvloer

Akulon block intended for support folding floor

Akulon konogka ons CTSXKM CKAagHOro nosna

21806210

21806210

Zeil wit PVC 10cm breed 620 g/m2

PVS sail white 10cm wide 620 g/m2

NvHoneym 6enunii u3 NMBX 10cm wwupuHoii 620 g/m2

WWW.BERDEX.NL &

21833101

21833101

Breedte spatlap BERDEX logo

Mud flap full width BERDEX logo

Bpbizroeunk 6peHaMpoBaHHbIN Berdex

21389633

21389633

Zijdeurscharnier RVS klein vlak

Side door hinge SST small flat

netns 60KOBOV ABEPU U3 HepXaBelLleln cTann Manas
(BERDEX)

66000498

66000498

Montage u voor lucht en electra voor alu kopschot

Mounting U-piece air and electra intended alu headboard

MOHTaxHbIl KOpo6 A5 31eKTpUYeCcKnx,/Bo34yLWHbIX
pa3beMoB

55




66000496

66000496

Omegaprofiel 20x60x100x60x20, leidingdoorvoer
voorschot

Omega profile 20x60x100x60x20x, pipline push-tru
frontpartition

oMera-npodunb 20x60x100x60x20, HanpasnaowWwsa 4ns
kabens

10102954

10102954

Steunstrip tbv ventilatieschuif in zijwand h=110mm

Supportstrip intented for ventingslider in sidewall h=110

Onopa Ans BEHTATMUNOHHOIO NPpOodUIsS-CKONbXEHUS,
6okoBag h=110mm

60008207

Polyester afwerklijst/hoekprofiel 100x60x3 tweezijdig
glad

Polyester escutcheon / angle section 100x60x3 two
sided smooth

Monuactep Haknagka / yron npoduna 100x60x3 MM
rnaakas

60008206

Polyester afwerklijst/hoekprofiel 60x40x3 tweezijdig
glad

Polyester escutcheon / angle section 60x40x3 two sided
smooth

Monwuactep Haknagka / yron npodunsg 60x40x3 MM
rnagkas

21800371

Stootdopje tbv ventilatorhuis XVB

Bump cap for fan housing XVB

3awnTHasa KpbllwKa AN Kopnyca seHTunatTopa XVB

56




Hoofdstuk 7: Hang & sleutelwerk , Hinges and locks, KpOHWITEWHbI U PYYKH

L

21100300

Handgreep kunststof zwart L = 142 mm

Plastic handle black L = 142 mm

MnactukoBasa yepHasa pyyka L = 142 MM

21100300

skl

21107000

21107000

Nokhouder verzinkt universeel t.b.v.16 mm sluiting

Cam holder galvanized Universal intended for 16mm
closure

YHuBepcanbHbI OLUMHKOBAHHbINA KY/1auKOBbIA KPOHLUTENH
16MM 3aKpbITbll

=

21107001

21107001

Sluitnok universeel rvs t.b.v. 16 mm sluiting

Universal SST cam lock intended for 16mm closure

YHuBepcanbHbln SST KynaykoBbi 3anop 16Mm
3aKpbITbIN

21107200

21107200

Stanggeleider klein rvs t.b.v. 16 mm sluiting compleet

Rod conductor small SST 16 mm clasp complete

Manag Hanpasnswwasa ansa crepxHs SST 16MM B
KOMMJIEKTE, N3 HepXaBelLweln cTtanm

21141355

21141355

Tuimelsluiting schroefdraad M16x46

Tumble tightening with bold M16x46

Ctaxka c 6ontToMm M16x46

57




21109000

21109000

Lasduim 16 x 65 mm H-maat 8 mm

Weld pin 16x65 mm H-maat 8 mm

CBapHon wTblpb 16x65 MM H-maat 8 mm

21132170

21132170

Potmagneet 63 mm met draadbus M8

63 mm pot magnet with threaded bush M8

MarHuTHbIn 6ak 63 mm ¢ pe3bboBon BTysIKON M8

Eq_m

65002460

65002460

Ophangbout M10 voor kist en zijafscherming RVS

Suspension bolt M10 intended for box and sideguard SST

BonT kpenexHbin M10 ana pukcaumMm MHCTPYMEHTaNbHbIX
AWMKOB 1M 6OKOBOW 3aWmTbl (HepXaBewwlasa cralb)

68002050

68002050

Scharnierblok voor aluminium klaphekset

Hinge block intended for aluminium folding fence set

LLlapHMpHbI 610K Nepea antoMUHMEBLIMU pacnallHbIMU
BOpOTaMu

O

68002051

68002051

Scharniervoet groot hek aluminium klaphekset

Hinge foot big intended for aluminium folding fence set

LLlapHupHbIn gepxaTtenb(onopa) ans 6onbluinx
aJIlOMMHMEBbIX pacnallHbIX BOPOT

58




25027000

25027000

Zeildop kunststof m6

Button plastic m6

MnactmaccoBas Kpblwka(koanayok) mé

21810115

Kistrubber groot 1011-05

Box-rubber big 1011-05

o ———
Pe3snHoBbIn wap 1011-05
21810115
21810116
Kistrubber zijballon 1011-06
—_— Box-rubber side balloon 1011-06

21810116

PesnHoBbIn wap 1011-06

21224017

Rvs pianoscharnier 60x1,5 as 3mm L=570mm

Stainless steel piano hinge axis 60x1,5 3 mm L = 570

mm

MeTna n3 Hepxagewwen ctanm 60x1,5 as 3mm

L=570mm

59




Hoofdstuk 8: Aluminium profielen, Aluminum profiles, antommHueBbIii npodunb

21122019

21122019

Pianoscharnier 25 mm L=2500

Piano hinge 25 mm L-2500

CrepxeHb Piano 25 mm L-2500

21127402

Pianoscharnier 25 mm L=3000

Piano hinge 25 mm L-3000

21127402

Piano hinge 25 mm L-3000

10003012

Peodex profiel geanodiseerd

Peodex profile anodized

10003012

AHoAMpoOBaHHbIN npodunnb Peodex

10011188

150x25 alu tussenplank stapel brute

150x25 al. mid board pile brute

10011188

150x25 antoMuHmneBas cpegHsia neperopoaka

10011189

10011189

215x25 alu bovenplank stapel brute

215x25 al. upper board pile brute

215x25 antoMnHueBas BepxHss neperopoaka

60




10011190

10011190

200x25 alu tussenplank stapel brute

200x25 al. mid board pile brute

200x25 antoMnHueBasa cpeHsasa neperopoaka

I\I

10011192

10011192

200x25 alu. onderplank stapel brute

200x25 al. lower board pile brute

200x25 antoMnHueBas HUXKHAS Neperopoaka

10013220

10013220

Kapprofiel berdex 26mm/26mm

Corner profile berdex 26mm/26mm

Yrnoson npodunb berdex 26mm/26mm

10016658

10016658

100x25 alu tussenplank stapel brute

100x25 al. mid board pile brute

100x25 antoMuHUEBas cpeaHAas neperopoaka

10016662

10016662

100x25 alu bovenplank stapel brute

100x25 al. upper board pile brute

100x25 antoMnHMeBas BepxHsas neperopoaka

61




10024169

10024169

40x25.5x40x3/4 alu sluit-U brute

40x25.540x3/4 al. closing-U brute

40x25.540x3/4 antoMmnHueBbln U- o6pa3HbIin 3acoB

10025026

Deursluitprofiel 25mm 40x60 met rubber brute

Door closing profile 25mm 40x60 including rubber brute

Mpodunb 3amMbikaHus asepn 25mm 40x60 BknovaeT
pE3MHOBBIN KopAa

10025069

Deursluitaanslagprofiel 25mm brute

Door closing supportprofile 25mm brute

Mpodunnb 3aMbikaHUa aBepu 25 MM

10900700

10900700

300x25 snaplockplank FDL

300x25 snaplock profile FDL

300x25 antoMuUHUEBbLIN Npoduib C COeAUHUTENbHbBIMU
nasamun FDL

10900300

10900300

Geleidekolom HLF 240 mm breed

Guiding colomn HLF 240 mm wide

Hanpasnswowuin npodunb antoMmHuesBbin HLF wnpuHa
240 MM

62




10900305

Onderrandprofiel bovenlading HLF

Bottom edge profile movable floor HLF

10900305

Mpodunb ans nogaepxku noasmxHoro nona HLF

10900330

10900330

Kapprofiel HLF

Corner profile HLF

Yrnoson npodunb antoMmMHueBbIi HLF

10900310

4

Vloergeleider HLF

il

N U=

Floor guiding profile HLF

10900310

Hanpasnsawwmii npodunnb nona antoMmHumesbin HLF

10102920

Vloerprofiel berdex 280x49 geribd, onderzijde vlak

Floorprofile berdex 280x49 ribbed, flat bottom

10102920

Mpodunnb nona berdex 280x49 pudneHbIn, HUXKHSASA
YyacTb njockas

10102915

Vloerprofiel berdex 280x40 geribd, onderzijde vlak

Floorprofile berdex 280x40 ribbed, flat bottom

10102915

Mpodunnb nona berdex 280x40 pudNeHbIN, HUXKHSASA
4YacTb naockas

63




10102921

Vloerprofiel berdex 140x49 (12) geribd, onderzijde
viak

Floorprofile berdex 140x49 (12) ribbed, flat bottom

10102921

Mpodunnb nona berdex antoMHmeBbIn 140x49
(12) pudneHbin, HUXKHAS YacTb NNOCKas

10102940

10102940

Vloerprofiel berdex 280x49 geribd, onderzijde vzv
kikkerplaatsleuf

Floorprofile berdex 280x49 ribbed, including clamp
preparation

Mpodunb nona berdex antoMnHmnesblih 280x49
pudeHbIi, C NOArOTOBKOW Moj coeanHeHune

10102930

10102930

Vloerprofiel 200x30/25 geribd, onderzijde vlak

Floorprofile 200x30/24 ribbed, flat bottom

Mpodunnb nona 200x30/24 pudneHbIn, HUXKHAS YacTb
naockas

10102931

10102931

Vloerprofiel 230x30 geribd, onderzijde vilak

Floorprofile 230x30 ribbed, flat bottom

Mpodunb nona 230x30 pudneHblt, HUXHAS YacTb
njockas

10102932

Vloerprofiel 150x30 geribd, onderzijde viak

Floorprofile 150x30 ribbed, flat bottom

10102932

Mpodunb nona 150x30 pudneHblit, HUXHAS YacTb
naockas

64




10106438

Onderrandprofiel alu 162x105x25.4 lip 70 mm (Berdex)

Bottom edge profile al. 162x105x25.4 lip 70 mm
(berdex)

HuXXHMN yrnoson antoMmHueBblii Nnpoduib 162x105x25.4
w638 | KkpoMKa 70 MM (berdex)

/ 10900151
7 Combi profiel berdex alu + goot brute
/ ' Combi profile berdex al. + gutter brute

Combi npodwunb berdex antoMMHMEBbIN + C KAHaBKOW
1000151 njg CTOKA

10900174

Combihoekstijl berdex brute, 153 mm breed

Combi corner style berdex brute, 153 wide

Combi yrnoson npodunb berdex, wmpuHon 153
10900174

L 10900175

Combi stijl berdex brute, 206 mm breed

Combi style berdex brute, 206 mm wide

Combi yrnosoit npodunb berdex , wupuHon 206 MM

10900175

10900550

Poortprofiel alu 25.5 mm

Profile for gates aluminium 25.5 mm

ANOMUHMEBBIN Hanpasnsawowmn npodpunb 25.5 Mm
10900550

65



10900601

10900601

Scharnierprofiel alu 25.5 mm, model 2011

Hinge profile al. 25.5 mm, model 2011

ANIOMUHUEBDBIN WAPHUPHBIN Npodunb 25.5 MM, Moagensb
2011

10902445

10902445

Holbolplatstaf 24x4,5

Hollow sphere flat bar 24x4,5

BorHyTo-BbInyknbI npodunb 24x4,5

10915603

10915603

Zijafscherming sluitprofiel

Side guard closing profile

Mpodunb 60KOBON 3aLMThI

10915803

10915803

100x30 alu plank t.b.v. zijafscherming

100x30 alu rail intended for side guard

100x30 antoMMHUEBasa Hanpasnaswowasa ansa 60KoBown
3aWwmnTbl

10925016

10925016

Brugkoker lichtgewicht alu 160x70/25.4

Hoist tube lightweight alu 160x70/25.4

Nerknin antommHmneBbi npodunab 160x70/25.4

66




10937450

10937450

Lipprofiel alu 70x80 dubbele lip

Lip profile aluminum 70x80 double lip

[BoriHon antoMuHueBbI npodunb 70x80

10102925

10102925

Montageprofiel 60x50 met sleuf

Mountingprofile 60x50 with groove

MoHTa)kHbIn npodunb 60x50 ¢ kaHaBkown

10960305

10960305

60x30x5 koker ronde rand alu R=4.5

60x30x5 tube round edge alu R=4.5

60x30x5 antoMMHMEBDbI NPAMOYIOAbHbIM Npohusb C
3aKpyrineHHbIMn KpasiMm R=4.5

10970404

10970404

70x40x4.7 koker alu. ronde rand R=5

70x40x4.7 tube alu. round edge R=5

70x40x4.7 antoMUHUEBbLIA NMPAMOYIOfbHbIM NpodUb C
3aKpyrneHHbIM1 KpasgsmMm R=5

10900200

10900200

Schuifprofiel berdex alu geanodiseerd

Slide-profile “berdex” aluminium anodized

Cnang-npoduib M3 aHOAMPOBAHHOIO antoMuHMSA berdex

67




10016657

10016657

100x25 alu onderplank stapel brute

100x25 alu. lower board pile blank

AntoMUHMEBBIN Npodub ¢ HU3KMM 6opTom 100x25

10127630

10127630

Hoekverbinding 90° 25mm/25mm inw. "gesloten" brute

Cornerconnection 90° 25mm/25mm inw. “closed” blank

Yrnosoi npoduab antoMmHmeBbin 90° 25mm/25mm

" 10360253
—’IJ‘“ _
' 3,., 60x25x3 alu koker brute
L Y
< 6 —! 60x25x3 alu tube blank
e 60x25x3 antoMMUHUEBbIN KOHTENHEp
_’I;I‘_ B 10335252
| o | 35%25x2 alu koker brute
‘el ¥ 35,5555 alu tube blank
l 25
35x25x2 antoMUHUEBbIN KOHTElHep
10335252
% 10330252

10330252

30x25x2 alu koker brute

30x25x2 alu. tube blank

30x25x2 antoMmHUEBbIN KOHTENHep

68




- 1 10325253
i
s | 25x25x3 alu koker brute 6060-T6
s ;5—_>|j 25x25x3 alu. tube blank 6060-T6
25x25x3 antoMuHueBbIn KOHTenHep 6060-T6
10325253
>l B 10360403
! = — ]
j} 60x40x3 alu koker brute
" [ 60x40x3 alu. tube blank
< 60 —J
< 60x40x3 antOMUHMEBBIN KOHTENHep
10360403
>l - 10360303
! ! [ '60x30x3 alu koker brute
|
i 60x30x3 alu. tube blank
< 60 —>|
: 60x30x3 antoMMUHUEBbIN Npodunb
10360303
-~ 10330303
30 | 30x30x3 alu koker brute
|<_30__,1‘+ 30x30x3 alu. tube blank
— 30x30x3 antoMUHUEBbIN KOHTENHEpP
10330303
‘W;I“ - 11320352
jo 20x35x20x2 alu u brute 6060-T6
< LY [30x35x20x2 alu. u blank 6060-T6
e ——

11320352

20x35x20x2 antoMMHMEBbIN KOHTENHEpP

69




10330302

i R
' ] jo 30x30x2 alu koker brute
L_ - _"j 30x30x2 alu. tube blank
30x30x2 antOMUHMEBBIN KOHTENHep
10330302
i 10340252

1!

25

L _j

- a0 -

10340252

40x25x2 alu koker brute 6060-T6

40x25x2 alu. tube blank 6060-T6

40x25x2 antoMuHMeBbIn Npodunb

10802512

10802512

25x12 mm alu strip brute 6060-T6

25x12 mm alu. strip blank 6060-T6

AntoMmnHeBas nonoca 25x12 mm

K]
. -
| Iy

b & ol

\

10804025

10804025

40x25 mm alu strip brute 6060-T6

40x25 mm alu. strip blank 6060-T6

AntoMmmnHeBas nonoca 40x25 mm

10803015

10803015

30x15 mm alu strip brute 6060-T6

30x15 mm alu. strip blank 6060-T6

AntoMmmnHeBas nonoca 30x15 mm

70




10802520

25x20 mm alu strip brute 6060-T6

25x20 mm alu. strip blank 6060-T6

AntoMmmnHeBas nonoca 25x20 mm

11004050

40x5 mm alu buis brute 6060-T6

40x5 mm alu. tube blank 6060-T6

= AntoMmuHmneBas Tpyba 40x5 mm
11004050
= >« [ 11003050
?_O 30x5 mm alu buis brute 6060-T6
30x5 mm alu. tube blank 6060-T6
- AntoMuHmnesas Tpyba 30x5 MM
11003050
- >« | 11002505
Zfﬁo 25x5 mm alu buis brute 6060-T6
25x5 mm alu. tube blank 6060-T6
=

11002505

AntoMuHmneBas Tpyba 25x5 MM

3
2

|y
<252

10725253

10725253

25x25x3 alu hoek brute

25x25x3 alu. angle blank

AntOMUHEBBbIN yron 25x25x3

71




11340804

—>”<—
i |£o 40x80x40x4 alu u brute
l« 80 —»l
_ 40x80x40x4 alu. u blank
- AntoMunHeBbIN weennep 40x80x40x4
11340804
, 10806010
I
lee w5 ol ' 60x10 mm alu strip brute 6060-T6
60x10 mm alu. strip blank 6060-T6
e Ty
AntoMmnHeBas nonoca 60x10 mm
10806010
, v 10805005
| -‘f
l— 50—l

50x5 mm alu strip brute 6060-T6

50x5 mm alu. strip blank 6060-T6

AntoMmmnHeBas nonoca 50x5 mm

10803005

10803005

30x5 mm alu strip brute 6060-T6

30x5 mm alu. strip blank 6060-T6

AntoMmmnHeBas nonoca 30x5mm

>~

11

| — _}

-« 80 —»J

10380404

10380404

80x40x4 alu koker brute 6060-T6

80x40x4 alu. tube blank 6060-T6

80x40x4 antoMUHMEBLIN NPOodUIb

72




-)ﬁ«

L~g—>

-<— 100 —’J

10310025

10310025

100x25x2 alu koker brute 6060-T6

100x25x2 alu. tube blank 6060-T6

100x25x2 antoMuHUEBbIV nNpodub

64500072

64500072

Bovenschar.strip t.b.v. Alu. binnenpoort, h=30 d=10

Upper hingestrip intended for alu. inner fence h=30
d=10

BEPXHASA aNloMUHMEBAsA Monoca Ans BHYTPEHHUX BOPOT,
h=30 d=10

64500082

64500082

Onderschar.strip t.b.v. alu. binnenpoort, h=52 d=10

Lower hingestrip intended for alu.inner fence h=52
d=10

HWXHAA antoMUHUEBas Nosioca g BHYTPEHHUX BOPOTE,
h=52 d=10

64500070

64500070

Bovenschar.strip t.b.v. alu. binnenpoort, h=50 d=10

Upper hingestrip intended for alu. innerfence h=50
d=10

BEPXHAA a/JlOMUHMEBAA MNoJioca A/ BHYTPEHHUX BOPOT,
h=50 d=10

64500033

64500033

Strip voor afwerkprofiel

Strip intended for finishing profile

rnosioca ANns OTAEN0YHOro Npoduns

73




64500035

64500033

strip voor afwerkprofiel poort

strip finishing profile gates

NnoJsioCcoBbl€ OTAENOYHbIE I'IpOd)VIJ'IbeIe BOpOTa

10028723

Stoelprofiel alu 40x25 lip 20 brute

h-shaped profile aluminium 40x25 lip 20 mm blank

AntoMuHmnesbln npodunb 40x25

74

10014199

Hoekverbinding 25mm/25mm inw. "open"

Corner joint 25mm / 25mm int. "Open"

aNtOMUHNEBDLIN COeAMHUTENbHBIN Npodunb 25/25 MM
OTKpbITbIN




Hoofdstuk 9: Trailerbouw delen, Trailer parts, c6opouHble aeTanu npuuena

25000100

25000100

Ferry-oog gesmeed 10 ton

Lashing eye forced 10 ton

CTponoBoYyHas NpoywnHa ana Harpysku 10 TOHH

71102002

71102002

Raufoss abc messing aansluitstuk regular / M12x1,5

Raufoss abc brass swivel regular / M12x1,5

Raufoss abs naTyHHbIN coeanHuTenbHbIl NaTpybok /
M12x1,5

71102004

71102004

Raufoss abc messing aansluitstuk regular / M16x1,5

Raufoss abc brass swivel regular / M16x1,5

Raufoss abs naTyHHbIN coeanHUTENbHbIA NaTpybok /
m12x1,5

21212150

21212150

Haacon zwengel lang model

Haacon crank handle model: long

PykoaTka Haacon: annHHas

34156717

34156717

Montageplaat t.b.v verlichtingskast (model 2013) achter
in chassis

Mounting plate intended for light cabinet (model 2013)

MoHTa)xHas NaacTMHa ANns 0OCBETUTENbHOro Wwkada
(Mogenb 2013)

75




71102006

71102006

Raufoss abc messing aansluitstuk heavy duty / M16x1,5

Raufoss abc brass connecting piece heavy duty /
M16x1,5

Raufoss abc naTyHHbIN coegnHUTENbHbIN 3/IEMEHT ANs
6onblon Harpysku / M16x1,5

o\

71102051

71102051

Raufoss abc composiet rechte insteekkoppeling regular /
M22x1,5

Raufoss abc composite straight push in fitting regular
M22x1,5

Raufoss abc KOMMO3UTHbIA NPSAMON CTaHAAPTHbIN WTyLEp
M22x1,5

®

71102060

71102060

Raufoss abc composiet rechte insteekkoppeling heavy
duty / 12x1.5mm

Raufoss abc composite straight push in fitting heavy
duty / 12x1,5mm

Raufoss abc KOMNO3MTHbIA NPSAMON WITYLeEp ANns 6onbWwmnx
Harpysok/ 12x1.5mm

g

71102071

71102071

Raufoss abc composiet knie insteekkoppeling regular
/8x1 mm

Raufoss Abc composite knee push in fitting regular / 8x1
mm

Raufoss abc KOMMO3UTHbI KONEHHbI CTaHAAPTHbLIN
wTyuep /8x1 mm

71102081

71102081

Raufoss abc composiet knie insteekkoppeling heavy duty
/ heavy duty

Raufoss Abc composite knee push in fitting heavy duty /
heavy duty

Raufoss abc KOMMO3UTHbLIN KONEHHbIN WTYyUep ANS
60bLINX HAarpy3oK

76




71102095

71102095

Raufoss abc composiet T insteekkoppeling 3x regular

Raufoss abc composite union T push in fitting regular

Raufoss abc KOMMO3UTHLIN coeanHUTENbHbIM T-06pa3Hbii
ToJIKaTeNb B WITyLeEpe, CTaHAAPTHbIN

71102096

71102096

Raufoss abc composiet T insteekkoppeling 3x heavy duty

Raufoss abc composite union T push in fitting 3x heavy
duty

Raufoss abc KOMNO3UTHbIA COeaAUHUTENBHLIN T-06pa3HbIi
To/KaTenb B WTyuepe 3X 415 60/blINX HAarpy3oK

71102099

71102099

Raufoss abc composiet Y insteekkkopeling 3x regular

Raufoss abc composite union Y push-in fitting 3x regular

Raufoss abc koMno3nTHoe coegmnHeHne Y —obpasHbiit
ToJIKaTeNb-B WTyUepe 3X CTaHAAPTHbIN

71102100

71102100

Raufoss abc composiet 4-weg blok 4x regular

Raufoss abc composite 4-way cross block regular

Raufoss abc KOMMO3UTHbIN 4-BbIXOAHbIN MONEpeYHbIn
610KMpaTop CTaHAapTHbIM

71102106

71102106

Raufoss abc composiet testaansluiting ISO3583 regular

Raufoss abc composite test point ISO3583 regular

Raufoss abc KOMNO3UTHbIM TECTOBbLIN HAKOHEYHUK
ISO3583 cTtaHaapTHbIn

77




71102110

71102110

Raufoss abc composiet verloop heavy duty uitw / regular
inw

Raufoss ABC composite course heavy duty ext / int
regular

Raufoss abc KOMMO3UTHbIN HAKOHEYHMK A1 60MbLNX
Harpysok

21212018

21212018

Trailersteun HAACON S 2000+A-voet bh=780

Trailer Support HAACON S 2000 + A-foot bh=780

OnNOpHO-CTOAHOYHbIN MexaHu3M Haacon S 2000 (A-
obpasHas onopa) BbicoTa 780

21214001

21214001

Wielkeg kunststof

Plastic Wheel chock

MpOTUBOOTKaTHbIE MNJIACTUKOBbLIE YMNOPHbI.

%

71102005

71102005

Raufoss abc messing aansluitstuk regular / M22x1,5

Raufoss abc brass swivel regular / M22x1,5

Raufoss abc messing anschlusstutzen regular / M22x1,5

300030019

300030019

Relaisklep met demper wabco 973.011.004.0

Relay valve with silencer wabco 973.011.004.0

YckoputenbHbii knanad WABCO 973.011.004.0

78




300030047

E-asliftklep 1 krings incl koppelingen wabco
463.084.041.0

Lift axle control valce including coupling wabco
463.084.041.0

Perynupyrowmin knanaH noabeMHOM ocu
c mydtorn WABCO 463.084.041.0

300030047

300030049

Kabel liftasklep 4 mtr wabco 449.443.040.0

Cable lift axle valve 4mtr wabco 449.443.040.0

Kabenb knanaHa nogbeMHomn ocn 4 metpa WABCO
449.443.040.0

300030049

300030240

ISO kabel 18 m (EBS-E) + stekkerdoos wabco
449.173.180.0

ISO cable 18m (EBS-E) + socket wabco 449.173.180.0

Kabenb c pasbemom 18 meTtpos (EBS-E) WABCO
300030240 | 449,173.180.0

300030271

Kabel 24N (ISO 1185) 10 mtr wabco 449.349.100.0

Cable 24N (ISO 1185) 10 mtr wabco 449.349.100.0

Kabenb 24N (ISO 1185) 10 metpos WABCO
300030271| 449.349.100.0

300030210

BVA kabel 6 voudig wabco 449.816.030.0 (EBS-E)

BVA cable 6 times wabco 449.816.030.0 (EBS-E)

BVA kabenb 6 pasbemHbii WABCO 449.816.030.0(EBS
300030210 | —E)

79



300030280

300030280

Sensorkabel 2,3 m (EBS-E) wabco 449.723.023.0

Sensorcable 2.3 m (EBS-E) wabco 449.723.023.0

Kabenb patumka (EBS-E) 2.3 metpa WABCO
449.723.023.0

# (O

300050030

300050030

Knorr schakelventiel 5-standen SV3111

Knorr switching valve 5-positions SV3111

5T NO3NUNOHHBIN NEepeKItloYaoLWMNIACA KNnanaH YpOBHS
nona Knorr SV 3111

300050120

300050120

Hoogteregelaar incl begrenzing knorr SV1466

Height regulator including limiter knorr SV1466

PerynaTtop- orpaHuMunTeNlb HakKauyky NMHEBMOMoOAYLLEK
Knorr SV 1466

66002520

66002520

Kingpin 2”"SAF 50515 voor 10 mm plaat (E1-55R-
012289)

Kingpin 2”"SAF 50515 intended for 10 mm plate (E1-
55R-012289)

Maney cuenHoro ycrtponctea 2” SAF 50515 (E1-55R-
012289)

J/
53

66076482

66076482

Luchttank 100 liter alu 396x906 mm

Air tank 100 liter al. 396x906 mm

ANOMUHMEBLIN BO34YLWHbINA pecuBep. EMkocTb 1005.
396x906MM.

80




66076503

66076503

Spanband RVS 396 mm t..b.v. alu. Luchttank

Air tank strap SST 396 mm

XOMyT MeTanIn4yecKnin KpenseHms BO34YLWHbIX
pecnBepoB Hepxasewuwas ctanb 396 mm.

66076680

66076680

Watertank 80 liter 396x755 met sok 2"

Watertank 80 liter 396x755 including sock 2"

Bak ansa Boabl cuctembl Hanos 396x755. EMkocTtb 80
JINTPOB.
C yniaoTHUTENbHOW pe3nHOBOM nosocon 2",

66076682

6635082

Watertank 100 liter 396x906 met sok 2"

Watertank 100 liter 396x906 including sock 2"

Bak ansa Boabl cucteMbl Hanos 396x906. EMkocTb 100
NTPOB.
C ynnoTHUTENbHOW pe3nHOBOW noaocon 2",

70005827

70005827

Luchtkoppeling met geintr. leidingf. M16x1.5 rood
Wabco

Palm coupling with integrated filter M16x1,5 red Wabco

PasbeM nogaum Bo3ayxa B TOPMO3HYH CUCTEMY
nonynpuuena M 16x1.5 kpacHbin (WABCO)

70005828

70005828

Luchtkoppeling met geintr. leidingf. M16x1.5 geel Wabco

Palm coupling with integrated filter M16x1.5 yellow
Wabco

PasbeM nogaum Bo3ayxa B TOPMO3HYH CUCTEMY
nonynpuuena M 16x1.5 xentbin (WABCO)

81




300030250

300030250

TEBS-E Premium & PEM incl koppelingen wabco
480.102.063.0

TEBS-E premium & PEM incl. Couplings wabco
480.102.063.0

KpaH moaynatop Wabco TEBS-E 480.102.063.0

82

21827760

Kikkerplaat aluminium voor chassis 4 en 8 mm

Claming plate aluminum chassis 4 and 8 mm

AntoMmMHMEBada NnacTtmHa Anas waccm 4 n 8 Mm




Hoofdstuk 10: Onderbouw, Subframe, nogkaap

21801230

21801230

U-profiel tbv rubber blok vastzetmiddelen

U-section locking means serving rubber block

U-npodwunb tbv c peanHosBbiM 610KOM ang Kpenexa

21801232

21801232

Rubber blok 70° shore 65x40x30 gat 18mm

Rubber block 70 ° shore 65x40x30 hole 18mm

Pe3nHoBbin 6510k 70° 65x40x30 c otBepcTtmem 18 mm

21801233

21801233

Volgplaat met u-profiel tbv rubber blok vastzetmiddelen

Follow Plate with U-profile behalf rubber block fasteners

Warba 3 u-npocdvnsa Ana pesvHoBoro 610Kka Kpenexa

83

21827754

Ruitmoer / klemstuk staal M12

Rhombus nut / clamp steel M12

Manka / 3aXxum ctanb M12




Hoofdstuk 15: Bovenlading, Topfloors, aTtax

61710050

61710050

Lagerhuis 80 mm aluminium voor 2x glijlager 25/35x40
mm

Bearing housing 80 mm for 2x aluminum plain bearing
25/ 35x40 mm

AntOMUHMEBDLIN Koprnyc 80 mm Ans ABOMHOIo
noALWnNHUKA cKonbXeHnsa 25/35x40 mm

61724025

61724025

Cilindrische zelfsmerende sinterbronzen glijlager
25/35x40

Cylindrical self-lubricating sinter bronze slide bearing 25
/ 35x40

CmMasbiBatowascs unnmnHgpunyeckas 6pOH3OBaFI BTYJ1Ka
noawnnHMKa CKOJIbXXEeHUA

61942520

61942520

Kettingwiel 12 tands 16B1, asgat 25,2mm

12 tooth sprocket 16B1 , bore 25,2mm

12 3ybuaTas 3Bespouka ans uenu 16B1, ¢ oTBepcTnem
25,2 mm

/q eV ‘”P

61942540

61942540

Tandwielset 16 tands Moduul 5.0, verhouding 1:1,
asgat 25,2mm

Sprocket 16 teeth 5.0 module , 1: 1 ratio , bore 25,2mm

16 3ybuartas wecrtepeHka

84




61942517

61942517

Rollenketting 1" x 17,02 mm DIN8187

Roller chain 1 "x 17,02 mm DIN8187

Ponunkosas uenb 17,02 mm DIN8187

61710054

Lagerhuis 80 mm staal, met strip, met glijlagers

Bearing housing 80 mm steel, strip , plain bearings

CranbHol koprnyc 80 mm ¢ Nos10COMN ANs noAawunHMKa
CKOJIbXEeHus

00200026

As electrolitisch verzinkt 25 mm st. 37-K

Rod zinc plated 25 mm stitches. K-37

WTbIpb 25 MM cTanb 37-K OUMHKOBAHHbINM

S$6899

Onderlegstrip alu voor lagerhuis

Filler strip aluminum for bearing house

MOHTa>XHad nnactuHa aatoMMHUEBadA

85




Hoofdstuk 20: Divers, Various, npouee

90000072

90000072

Worstkit grijs SABA sealtack 750 600 ml

Sealant grey SABA sealtack 750 600 ml

epMmeTunk cepbii SABA 750 600 mn

90000078

90000078

Worstkit grijs SABA sealtack 780 600ml

Sealant grey SABA sealtack 780 600ml

FepMmeTunK cepbiii SABA 780 600mMn

S L2y A

90000079

90000079

Worstkit zwart SABA sealtack 780 600ml

Sealant black SABA sealtack 780 600ml

FepmeTuK YyepHbii SABA 780 600Mn

90000080

90000080

Worstkit wit SABA sealtack 780 600ml

Sealant white SABA sealtack 780 600ml

lepmeTnk 6enbin SABA 780 600Mn

86




91088300

91088300

Tefoil spuitbus 400 ml

Tefoil aerosol 400 ml

Tefoil asposonb 400 Mn

91500000

91500000

Zonnehoedjes geel incl. opdruk BERDEX

Suncap yellow “berdex”

”

Kenka Ans 3awmnTbl OT ConHUa »XenTtas “berdex

91500009

91500009

Berdex regenoverall L

Berdex rainsuit L

Berdex poxpeBuk L

46100262

46100262

Druk-reduceerventiel LR-3/8-D-MINI 162580

Pressure reduce valve LR-3/8-D-MINI 162580

KnanaH cHuxeHuna gasnenmna LR-3/8 D-MINI 162580

15110028

15110028

Kunststof strip 100x20 HMPE 500 naturel

Plastic strip 100x20 HMPE 500 natural

Mnactmaccoas nonoca 100x20 n3 HaTypanbHoro HMPE
500

87




53041007

53041007

Blindklinkmoer M6x18.5 rvs A2 klembereik 3,0 - 5,5
mm

Blind rivet nut M6x18.5 SST A2 clamping range 3,0 -
5,5mm

cnenas ravika M6x18.5 13 HepxaBetwwen ctanm A2 ¢
aAnanasoHoM 3axuma3,0 - 5,5 mm

46100262

46100262

druk-reduceerventiel LR-3/8-D-MINI 162580

56064125

56064125

6.4x12 mm popnagel CuNi / pen rvs kop 13mm
klembereik 5-7,5 mm

6.4x12 mm rivet CuNi/ pen Sst head 13 mm clamping
range 5-7,5 mm

3aknenka ajatoMuHuenBas 6.4x12 MM c ronoskoim 13mMm
AnanasoH 3axuma 5-7.5 mm

88

TO0784

Lexaan beschermglas

Lexan protective glass

naacTtnukKkoBasa 3alluUTa aMnbl Npo3pavyHasd

66100111

Vierkantflens 6" + snelsluiting tbv mengmestafsluiter

Square Flange 6 "+ quick closure for slurry valve

3arnop CNMBHOrO oTBepcTmns H6aka HeuncToTt 6"




89



BERDEX

POU3BOAUM HALEXKHbBIE CKOTOBO3bI. Y)KE 70 JIET.

- +7 911 6208 223

= SALESBERDEK RU - WWW.BERDEX.RU-



mailto:INFO@BERDEX.NL
http://www.berdex.nl/
mailto:SALES@BERDEX.RU
http://www.berdex.ru/

